

安徽省发布2018年就业和人才招聘年度专场安排计划 在安徽，总有一场招聘会适合你

星报讯(记者 祝亮) 日前,省人社厅印发通知,创新发布2018年安徽省就业和人才招聘年度专场安排计划,以“年初安排,安排一年”目标,提前谋划,全年行动,全省联动,着力打造5大招聘日品牌,计划举办招聘会92场。

按照通知要求,全省将重点打造每月逢8就业招聘日、每个周六人才对接招聘日、单月6号贫困劳动者招聘日、双月6号旅游人才招聘日、“安徽乐业、共享发展”特殊群体招聘日5大品牌,突出高校毕业生、

农村建档立卡贫困劳动者、农村富余劳动力、失业人员等重点群体,力争实现“人人有岗位,个个能就业”,让有就业意愿劳动者“不挑不拣一周就业”。

全年每月8日、18日、28日固定举办赶集招聘会,打造“每月逢8就业招聘日”品牌,针对农民工、失业人员、城镇就业困难人员、新生代劳动者等各类求职者,提供人性化招聘服务。除此之外,在重要节点或固定日期,打造“特殊群体招聘日”品牌,针对妇女、退役士兵、残疾人、化解过剩产能企业分流职工、长江经

济带退捕渔民等特殊群体,举办个性化、专业化专场招聘会,提供精准招聘服务。

同时,安徽省公共招聘网将提前发布招聘安排、服务对象、岗位信息等,并开展全方位立体宣传,动员各类求职者和人才积极参与,形成供需精准匹配、良性互动的良好氛围。

此后每年我省都将在年初发布年度就业和人才招聘安排计划,进一步加强顶层设计,统筹招聘计划,打造服务品牌,提升就业质量,增加人民群众的就业获得感。



2月5日,“舞动童年梦飞扬”2018田家庵区迎新春少儿舞蹈汇演在淮南广播电视台举行,来自淮南市田家庵区各学校、幼儿园和艺术培训机构的近百名少年儿童,在欢声笑语中载歌载舞喜迎新春。

李东华 吴喆敏 记者 吴传贤

民盟安徽省书画院 赴桐城捐资助学

星报讯(何辉 记者 王恒) 为积极开展新春走基层扶贫济困活动,日前,民盟安徽省委社会服务部组织省民盟书画院书画家们,赴桐城市开展捐资助学活动。

本次活动为桐城市金神镇香铺中心小学2名家庭困难的学生捐助共2.4万元。所捐善款都是由省民盟书画院书画家、盟员魏军出资捐助的,解决贫困地区困难学生学习和生活上的燃眉之急。

捐赠结束后,民盟安徽省书画院的书画家们来到了金神镇文化广场举行“迎新春写春联”活动,免费为村民书写100余幅春联。民盟安徽省委有关部门领导和桐城市委统战部、教育局等有关部门领导参加了活动。

淮南市多渠道 助力民族聚居地区脱贫攻坚

星报讯(刘银昌 记者 吴传贤) 淮南市委把民族工作与脱贫攻坚有机融合,确保少数民族贫困人口稳定脱贫,到2020年全市少数民族聚居地区与全市同步全面建成小康社会。

2017年,共协调省市民族发展资金1980万元、民委委员单位资金2870万元,解决了7600名贫困人口在生产交通、路渠灌溉、电站维修、教育设备等方面的实际困难;产业发展优先,鼓励4个民族乡、23个民族村发展产业经济,组织367名少数民族贫困户子女参加电商培训,投入省市专项扶贫资金210万元用于发展4个贫困民族村食用菌种植项目,直接带动80名贫困户资产性收益分红。组织各种筹集资金48.6万元,用于资助少数民族贫困学生和孤寡老人,为4个贫困村解决了办公设备。

中央媒体看安徽

金寨南溪镇综合文化站经验受央媒关注

近日,中央人民广播电台中国之声《新闻和报纸摘要》《光明日报》《人民日报》纷纷报道金寨县南溪镇综合文化站经验做法。据悉,该单位获评第七届全国服务农民、服务基层文化建设先进集体。

大红灯笼舞得喜庆,彩带飘逸甩得灵动,中间几个拿彩扇的大姐,时而以扇遮面,绵柔轻盈;时而随性挥洒,急促有力……雪后,微风,日出,阳光明媚的午后,欢快自在的鼓点,安徽六安金寨县南溪镇综合文化服务站广场,一拨姐妹们正尽情地扭着、舞着、说着、笑着……“俺们在排自己的乡村春晚!”舞蹈队队长闵毅介绍,现场指挥、教练、伴奏等一样不落,“俺们这可是支正规舞蹈队!”

“自娱自乐有啥意思,拉个队伍,大伙儿一块热闹。”说起舞蹈队的发起,闵毅笑言少不了镇综合文化站站长吕祥峰的“撺掇”,“文化站提供场地、音响、设备,乡里派专人指导,还提供各种表演的舞台,不到半年,队伍就扩大到了60多人。”

“站里搭好台,群众才能唱好戏。”吕祥峰说,过

去各村没活动场地,大伙就今天到你家、明天到他家,弹弹唱唱,镇里从2013年开始建设综合文化服务站,现已成为乡村的农民文化乐园。走进文化站,小型图书室里,暖意盈盈,小孩们正在空调下写着作业,家长们则捧着书本读得津津有味;小讲堂里,歌声悠扬,老年合唱团成员正在练着合唱;书画室里,村民汪先德正在教两个合唱团的成员吹笛子,一曲《大别山上杜鹃红》,清新扑面。“好好排,春晚演好了给大家发大福利,每人一件舞蹈服。”在小广场,吕祥峰边闲聊,边给舞蹈队员们鼓劲儿……

地处鄂豫皖三省八县接合部的南溪镇,素有“鸡鸣狗叫闻三省”的说法。4年前,按照安徽省“一场、两堂、三室、四墙”的总体建设要求,农民文化乐园在村舍环绕的乡间拔地而起。乐园内图书馆、文化活动室应有尽有,农民演、农民唱,农民成了今年南溪镇春晚的绝对主角,红色文化、身边题材则成了创作的来源。此外,结合安徽省购买文化公益岗位的试点,南溪镇还选配了14名文化协管员(文物保护员),服务在百姓田间地头。

地市传真

中埠镇关爱流动人口在行动

近日,巢湖市中埠镇计生办在镇内开展“把健康带回家”流动人口卫生计生关怀关爱专项服务活动,为外来务工人员送去关怀。在活动现场,计生办工作人员发放健康宣传资料等宣传品500余份,向广大群众宣传了计划生育政策法规、科普知识,现场接受健康咨询100余人。

祖琳 张发平

男友次日科目三 女友当教练被查处

男友小汪第二天要参加驾校科目三考试,可是总觉得自己技术不过关,眼见男朋友心急如焚,女朋友便想出来让男友开自己的车,自己坐在副驾驶充当临时教练员的好主意,可是仅仅开了半个小时就被马鞍山交警秀山大队民警查获了。2月6日,小汪因无证驾驶机动车被处以罚款1000元的处罚,而女友也因将车辆交由未取得驾驶证的人驾驶被罚款500元。

唐凯

马鞍山消防全力打造“阅读型”警营

近日,马鞍山市消防支队精心挑选并购置200册图书,努力打造“阅读型”消防警营。此次购置的图书主要包括政治历史、名人传记、科学知识、语言交

际、心理健康、现代小说等十余类。大家利用晚上、周末等业余时间看书。通过看书学习,开阔了官兵的学习视野,丰富了官兵的精神文化生活,对推动部队建设陶冶官兵思想道德情操具有重要意义。

张正燧 张发平

喝了两瓶啤酒 心存侥幸上路

2月1日,春运第一天晚间,马鞍山开发区大队交警在辖区道路设置整治点,查获一起酒后驾车违法行为。起初,当交警拿起酒精测试仪给驾驶人测试时,驾驶人三番五次不配合,最终还是被检测出酒精含量为66mg/100ml。该男子十分后悔,他说,自己心存侥幸,认为只喝两瓶啤酒不会有事,没想到还是被检测出酒驾。

谢昕

货车高速路上起火 交警消防紧急处置

近日,宣城高速交警一大队值班民警接报警称:G50沪渝高速公路下行线水阳江大桥处有一辆货车起火。值班民警组织警力赶赴事故现场并通知消防和施救部门前往处置。到现场后发现一辆重型集装箱半挂车位于道路紧急停靠带内,该车后半部分火势严重。民警在确定火场没有被困人员的情况下,将现

场封闭。在随后赶到的消防部门多个小时的奋力扑救下,大火终被控制。直至上午9时许,事故现场全部清理完毕,道路恢复正常通行。

王俊文 记者 曹开发

含山民警为滞留货车司机雪中送饭

日前,马鞍山市含山警方为滞留高速路口的司机送上温暖的午餐。大雪过后,由于路面结冰,常合高速含山南收费站封闭,导致大量外地货车滞留在含山南高速路口。从1月25日晚上开始,含山警方每天早、中、晚分别准备100多份快餐,送给滞留在路上的司机,确保司机大雪封路不挨饿。

芮训凤 黄政

巢湖举办青年联谊会,4对青年成功牵手

2月2日,巢湖市市场监督管理局与合肥市八院共同举办“青春有约 遇见最美的你”青年联谊活动。来自两个单位的50多名青年参加了联谊活动。联谊活动前单身青年们通过微信群得到初步的沟通和了解,建立了友情。联谊活动中通过“千里姻缘一线牵”“你比我猜”“幸福在那岸”等环节,一次次把活动推向了高潮。在联谊会现场共有4对青年牵手成功。

金姗姗